

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *J. Mater. Chem. C*, 2015, **3**, 10040

**Correction: [3+3] Imine and β -ketoenamine
tethered fluorescent covalent-organic frameworks
for CO₂ uptake and nitroaromatic sensing**

D. Kaleeswaran, Pratap Vishnoi and Ramaswamy Murugavel*

DOI: 10.1039/c5tc90169c

Correction for '[3+3] Imine and β -ketoenamine tethered fluorescent covalent-organic frameworks for CO₂ uptake and nitroaromatic sensing' by D. Kaleeswaran *et al.*, *J. Mater. Chem. C*, 2015, **3**, 7159–7171.

www.rsc.org/MaterialsC

In Table 1 (page no. 7166), the unit for average pore diameter should be Å instead of nm. A suitably corrected table is shown below.

Table 1 N₂ (at 77 K), H₂ (at 77 K) and CO₂ (at 273 K) sorption data for COFs TAPB-TFPB, TAPB-TFP, *i*PrTAPB-TFPB and *i*PrTAPB-TFP at 1.0 bar

COF(s)	SA _{BET} (m ² g ⁻¹)	SA _{Lang} (m ² g ⁻¹)	Average pore diameter (Å)	H ₂ uptake (wt%)	CO ₂ uptake (mg g ⁻¹)	CO ₂ uptake (wt%)
TAPB-TFPB	229.4	539.5	40	0.68	40.1	4.0
<i>i</i> PrTAPB-TFPB	390.6	1191.0	50	0.43	31.2	3.1
TAPB-TFP	567.0	989.0	26	1.08	180.0	18.0
<i>i</i> PrTAPB-TFP	756.0	1515.0	34	1.15	105.2	10.5

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

